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Problèmes rapides
1. un jeune fleuriste livre 12 bouquets de 7 roses (chacun) et 2 plantes vertes. Combien de roses sont livrées  en tout ?
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
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La boulangère vend chaque jour 39 sucettes à la fraise à 0,5 € pièce. Combien de sucettes sont vendues chaque semaine ?

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
3. [image: image5.wmf]A Noël, maman achète des cadeaux pour les enfants. Une montre à 165 €, un vélo à 378 €, des jouets pour 204 € et un ordinateur à 2564 €. Combien a-t-elle dépensé en tout ?

……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
4. Lors d’une course, les pilotes doivent parcourir 3 étapes. La 1ère est longue de 1453 km, la 2ème de 739 km et la 3ème de 2501 km. Sept pilotes sont au départ. Deux abandonnent après la 1ère étape et trois après la 2ème. Quelle est la distance totale parcourue par tous les pilotes durant cette course ?
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
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5. Une ruche contient 630 abeilles. Pour récupérer le miel, on retire 250 abeilles le lundi et 264 le mardi. Combien reste-t-il d’abeilles dans la ruche lorsque l’apiculteur vient récolter le miel ?
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……………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………
6. [image: image8.wmf]Le compteur du camion de Pierre indique 194 902 km. Il va livrer son chargement chez ses clients, mange 2 tartines puis revient au dépôt. Son compteur indique alors 195 006 km. Quelle est la distance parcourue pendant la journée ?

…………………………………………………………………………………………………………..
…………………………………………………………………………………………………………..
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Afin de pouvoir se payer un voyage sur la terre qui coûte 830 547 rouroules (c’est la monnaie de chez lui), Gloufon l’extraterrestre emprunte 200 000 rouroules à sa sœur, 580 000 rouroules à son ami Youyoute et 24 000 rouroules à sa banque. Après avoir payé son voyage, il lui reste 343 rouroules. Quelle somme avait-il avant d’emprunter ?

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
8. Trois génies s’amusent à lancer des planètes. Mais pour mesurer les   

    distances, ils n’ont que leurs pieds.

    - Génie Voirien fait un jet de 26 pas et son pas mesure 9 m

    - génie Croipa fait un jet de 37 pas et son pas mesure 7 m

    - génie Papeur fait un jet de 49 pas et son pas mesure 4 m

    Qui a lancé sa planète le plus loin ?

………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………
